纪念抗日战争胜利 60 周年 (1945-2005)

首页 | 纪念活动 | 各方评说 | 抗日群英 | 回国参战 | 海外声援 | 保家抗战 | 救亡团体 | 历史照片

首页 >> 专题新闻

巴西和统会举行抗战胜利60周年座谈会

华声报讯:据新华社消息,9月11日晚,巴西中国和平统一促进会与中国驻里约总领馆在里约热内卢举行抗日战争胜利60周年座谈会,号召海外侨胞继承和发扬抗战时期的以爱国主义为核心的民族精神,为21世纪的中华民族崛起贡献力量。

座谈会开始,全体与会者首先为在抗战中捐躯和受难的中国人民默哀。巴西中国和平统一促进会会长、台湾同胞杨吉先生首先发言。他说,今天我们在这里纪念60年前的抗战胜利,最重要的启示就是要大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,任何政党和团体在任何时候都要把国家和民族的利益放在第一。要实现免于外族的侵略和欺凌和中国国家的独立、强大这一宏大目标,就要加强对所有海内外华人的爱国主义和民族主义的教育,从小教育,全民教育,要求国民无条件地为国家为民族牺牲自己,让全世界看到挺直腰杆的中国人。

中国驻里约总领事李仲良说,60年前中国人民抗日战争的胜利是几千年来饱受外国侵略的中华人民经过8年的团结奋战、浴血抗敌第一次击败入侵之敌取得的伟大胜利,是中华民族历史上的光辉一页,它给我们带来的文化遗产就是抗战精神。今天我们讲抗战精神就是要强调团结一致、强调不屈不挠。中国改革开放20多年来取得了举世瞩目的成就,经济保持持续发展,但中国的人口多、底子薄,还是发展中国家,这就要求我们海内外华人在促进中国经济建设发展的过程中仍然要坚持发扬团结奋斗、吃苦耐劳的精神,用我们中国人的劳动和创造促动拉美地区乃至世界的经济发展,用中国人对世界的促进和贡献破除所谓的"中国威胁论"和"经济发展威胁论"。

座谈会上,巴西中国和平统一促进会荣誉会长季福仁老先生、台胞徐强标先生、陈碧云女士、孙特英女士、 古梅英女士、顾问曾祖智先生先后发言,表达海外华人热爱祖国,愿意为中华民族的崛起、中国强大贡献力量的 美好心愿。

当晚的座谈会由和统会创始人吕少维主持,中国驻里约副总领事王燕平、领事蔡剑鸣、胡滨及和统会30多人参加了座谈会。

中国侨网 版权所有,未经授权禁止复制或建立镜像